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Sygn. USK/DZP/PN-106/2019
                                                   



Wrocław, 2019-07-29
Dotyczy:  Dostawa sprzętu na potrzeby Centrum Chorób Serca Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego 

USK/DZP/PN-106/2019
Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U.  z 2018 r. poz. 1986 ze zm. ) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące pytania od Wykonawców.

Czy Zamawiający zrezygnuje z uruchomienia, montażu i szkolenia, a dopuści wysyłkę sprzętu firmą kurierską – dotyczy pakietów 6, 23 i 40? Sprzęt zarówno prosty w obsłudze jak i montażu, dla wykwalifikowanego personelu nie powinien sprawić żadnych problemów. Rezygnacja z tego wymogu pozwoli uniknąć dodatkowych (niepotrzebnych) kosztów, które podwyższą znacznie wartość oferty.
Odpowiedź :
pakiet 6,23  - zgodnie z SIWZ; pakiet  40 ( stetoskop)  Zamawiający dopuszcza 

Pakiet 6 - Waga ze wzrostomierzem 1

Czy Zamawiający wymaga, aby waga w tym pakiecie posiadała świadectwo kompatybilności elektromagnetycznej? Taki dokument gwarantuje, że wagi mogą bezusterkowo pracować w pomieszczeniu, w którym działają inne urządzenia emitujące fale radiowe: np. telefony komórkowe, kuchenki mikrofalowe, inne urządzenia medyczne. Niektórzy producenci mają w swoich instrukcjach obsługi zapis „ UWAGA! Praca w pobliżu (w odległości do 2.8 m) telefonu komórkowego może powodować niestabilność pracy URZĄDZENIA” co w dzisiejszych czasach, kiedy każdy posiada w kieszeni telefon komórkowy wydaje się być trudne do wyegzekwowania, a telefon może spowodować uszkodzenie wagi lub problemy w uzyskaniem prawidłowego wyniku ważenia.

Odpowiedź :

Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiający wymagać będzie wzrostomierza mechanicznego o zakresie pomiarowym 

60-210 cm i działce elementarnej 1 mm? Rozwiązanie które pozwala zmierzyć zarówno małe dzieci jak i osoby dorosłe.

Odpowiedź :

Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiający wymagać będzie wag ze zintegrowaną platformą (antypoślizgową) z pomostem wagowym co daje 100% bezpieczeństwa. W przypadku stąpnięcia przez pacjenta na róg wagi – waga z pacjentem się nie wywróci. Platforma luźno położona na pomoście i nie przymocowana niesie za sobą ryzyka kontuzji pacjenta, a w takiej sytuacji pacjent może dochodzić roszczeń od placówki.

Odpowiedź :

Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiający dopuści wagi zasilane bateriami (ok. 10.000 ważeń na jednym zestawie baterii, ok. 70 h pracy) i dodatkowo w zestawie zasilacz? Rozwiązanie tożsame z wymaganym, nie wpływające na parametry użytkowe wagi. Dodatkowo rozwiązanie takie umożliwia zachowanie ciągłości pracy podczas braku prądu.

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza.
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wagę z większym obciążeniem – do 300 kg? Rozwiązanie korzystniejsze od wymaganego.

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza.
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wagę z dokładnością odczytu: 200g< 200 kg >500g?

Rozwiązanie nieznacznie odbiegające od wymaganego.

Odpowiedź :

Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wagę z dokładnością odczytu: 100g w całym zakresie?

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza.
Pakiet 23 - Waga lekarska ze wzrostomierzem 2
Czy Zamawiający wymaga, aby wagi w tym pakiecie posiadały świadectwo kompatybilności elektromagnetycznej? Taki dokument gwarantuje, że wagi mogą bezusterkowo pracować w pomieszczeniu, w którym działają inne urządzenia emitujące fale radiowe: np. telefony komórkowe, kuchenki mikrofalowe, inne urządzenia medyczne. Niektórzy producenci mają w swoich instrukcjach obsługi zapis „ UWAGA! Praca w pobliżu (w odległości do 2.8 m) telefonu komórkowego może powodować niestabilność pracy URZĄDZENIA” co w dzisiejszych czasach, kiedy każdy posiada w kieszeni telefon komórkowy wydaje się być trudne do wyegzekwowania, a telefon może spowodować uszkodzenie wagi lub problemy w uzyskaniem prawidłowego wyniku ważenia.

Odpowiedź :

Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiający wymagać będzie wzrostomierza mechanicznego o zakresie pomiarowym 

60-210 cm i działce elementarnej 1 mm? Rozwiązanie które pozwala zmierzyć zarówno małe dzieci jak i osoby dorosłe.

Odpowiedź :

Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiający wymagać będzie wag ze zintegrowaną platformą (antypoślizgową) z pomostem wagowym co daje 100% bezpieczeństwa. W przypadku stąpnięcia przez pacjenta na róg wagi – waga z pacjentem się nie wywróci. Platforma luźno położona na pomoście i nie przymocowana niesie za sobą ryzyka kontuzji pacjenta, a w takiej sytuacji pacjent może dochodzić roszczeń od placówki.

Odpowiedź :

Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiający dopuści wagi zasilane bateriami (ok. 10.000 ważeń na jednym zestawie baterii, ok. 70 h pracy) i dodatkowo w zestawie zasilacz? Rozwiązanie tożsame z wymaganym, nie wpływające na parametry użytkowe wagi. Dodatkowo rozwiązanie takie umożliwia zachowanie ciągłości pracy podczas braku prądu.

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza.
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wagę z większym obciążeniem – do 300 kg? Rozwiązanie korzystniejsze od wymaganego.

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza.
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wagę z dokładnością odczytu: 200g< 200 kg >500g?

Rozwiązanie nieznacznie odbiegające od wymaganego.

Odpowiedź :

Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wagę z dokładnością odczytu: 100g w całym zakresie?

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza.
Czy Zamawiający dopuści wagi z wyświetlaczem LCD bez podświetlenia. Wagi oferowane z takim wyświetlaczem mają bardzo duży, jasny, nowoczesny wyświetlacz z dużymi cyframi, które widoczne są nawet pod kątem 90 stopni oraz w cieniu i nie potrzebują dodatkowego podświetlenia? Ze względu na zasady bezpieczeństwa nie przeprowadza się badań w pomieszczeniach ciemnych, nie oświetlonych.

Odpowiedź :

Zamawiający dopuszcza.
Pakiet 40 - Stetoskop

Czy Zamawiający wymaga stetoskopu internistyczno-pediatrycznego wyposażonego z obu stron w dwutonowe membrany (ciepłe obwódki w dotyku), które pozwalają na wzmocnienie tonów niskich lub wysokich podczas osłuchu pacjenta w zależności od siły nacisku głowicy stetoskopu.
Odpowiedź :

Zgodnie z SIWZ

Czy Zamawiający wymagać będzie stetoskopu internistyczno-pediatryczny z wymienną częścią pediatryczną głowicy poprzez wygodne przekręcenie - membrana / lejek. Elementem wymiennym w stetoskopie jest metalowa cześć głowicy - nie sama membrana przez co wymiana jest prosta, natychmiastowa i nie mogąca uszkodzić delikatnej membrany.

Odpowiedź :

Zgodnie z SIWZ
W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek uwzględnienia ww. odpowiedzi w treści oferty. 
                      Z upoważnienia  Dyrektora

Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego

im. Jana Mikulicza – Radeckiego

we Wrocławiu
Magda Jellin
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